HMO @ IOMAC

OTEYECTBEHHbIE TPAQUUWM NPUEOPOCTPOEHWA

N o ok owbdE

npanc-nucT

MAHOMETPbI

PASAEJNTUTENIUN

BCMOMOTATEJIbHbIE YCTPONCTBA

MaHOMETPbI IIPOMBIIIIIICHHBIC

B HepK. kopryce 40-50-63Mm (BUOpOyCTOIUNBEIC)
B Hepik. kopiryce 100-160MM (BHOpOyCTOWIHBEIC)
KOPPO3HMOHHOCTOMKHE

JTaJIOHHBIE

HAropoMepbl U TATOMEPbI MPOMBILILIEHHbIE

QJICKTPOKOHTAKTHBIC MAHOMETPBI IIPOMBIIIJICHHBIC

10.
11.
12.
13.
14.

OO0 HIMO «KOMAC», r.Mockea, yn.Apuesckas, 4.29, kopn.2

TEPMOMETPbI

ANIEKTPOKOHTAKTHBIC MAHOMETPHI BHOPOYCTOHUNBEIC
pasaenuTtenu MeMOpaHHbIC

KpaHbl MAHOMETPOBbBIE

KJIaItaHbl 3alTOPHBIC UTOJIbYATBIC

BCIIOMOTraTeibHas apMaTypa Juisi MAaHOMETPOB
TEPMOMETPHI OMMETAILTHYCCKAE TPOMBIIIICHHBIE

TEPMOMETPHI OMMETAITHYECKHE KOPPO3ZHOHHOCTOHKHE

Ten./dakc: (495) 730-20-20



HIMO @ IOMAC

OTEYECTBEHHbIE TPAOMUWKM NPUEOPOCTPOEHUA

npavnc-nucr

2015

YBaxxaeMsle koiuieru!
Mp1 6naronapum Bac 3a nposiBlIeHHBIN HHTEpEC K MPOIYKIUHU HAllleH KOMIIAHUH.
HIIO «fOMAC» - oredecTBeHHas KOMIIaHUS, CHEIHAIM3UPYIOIIASACS Ha IPOU3BOJCTBE KaueCTBEHHBIX
npubOpoB Ul H3MEPEHHUs U PEryIMpOBaHUS JaBJIEHUS M TEMIEpaTypbl B Pa3JIMYHBIX OTpacisax

IMPOMBIIIJICHHOCTH.

OOpariaem Balle BHUMaHHE Ha CIIAYyIOLIee:
1. Ilens! yka3ansl B pyossax 0e3 yuéra HIAC na ycnoBusx ckiaa HITO «FOMAC» r.Mockaa.

2. Bce mpuOopsl NOCTaBIAIOTCA C IEPBUYHON OBEPKOM (aTTecTar akkpeauTauuu gadoparopuu Ne
000496). CTOMMOCTb IEPBUYHOM MOBEPKHU BKIIFOUYEHA B CTOMMOCTh IPHOOPOB.

3. MexmnoBepouHblif HTEpBAIL: 2 rofa — Ha 6onpmuHCcTBO CU nasnenus, 3 roga — CU remnepaTypsl.

4. Bces nponykuus ceprudunmponana, BHeceHa B ['ocpeectp CU P® u pekoMeH0BaHa K MPUMEHEHUIO
denepanbHO ci1yk00i MO HIKOJIOTHYECKOMY, TEXHOJIOTHYECKOMY U aTOMHOMY HaJ30pYy.

5. bonbioit accopTuMeHT npubOpOB sIBIIAETCS CKIaacKoi nmo3unueil. Tak e BO3MOXKHO NMPOU3BOACTBO U
[IOCTaBKa NPUOOPOB MOJ 3aKa3.

6. Ecnm BBl He HanuM HEOOXOIMMOE O0OpYIOBaHWE B TpaiC-THCTE WU 3aTPYAHSIETECh B MPABHIBHON
UACHTU(UKAMKA PUOOPOB MpPUCHLIANTe, MoXKallyiicTa, 3asBKy Ha BalleM (UPMEHHOM OJIaHKe B Halll
otaen nmpojax mo dakcy (499) 726-31-02 (-03) nnu Ha snekTpoHHYIO MouTy e-mail: info@jumas.ru

7. TlomHblit KaTayor MPOM3BOAMMON HAMH MPOAYKIIMU BBl MOXKETe yBHUIECTh HA caliTe WWW.JUmMas.ru, a
TaKKe 3aKa3aTh €ro B IIEYaTHON BEPCHUMU.

8. [l pernoHanbHBIX TApTHEPOB JOCTaBKa MPOILYKIMH IO TPAHCIIOPTHBIX KOMITaHHH B T.MocKBa
MIPOU3BOIUTCS OECIIaTHO.

9. CkuaKu Ha HaTy TPOAYKIIMIO MPEAOCTABIISIOTCS B 3aBUCUMOCTH OT CYMMBI 3aKa3a Wik 000poTa 3a
ONPEACIEHHBIN IEPUO.

10. CepBucHoe oOciyXuBaHUE TNPUOOPOB M pazfenuTeNeil OCyHIecTBISeTCs B aKKPEJUTOBAHHOM
naboparopun HIIO «IOMAC» B r. Mocksa. Jlaboparopus OCyIIECTBISE€T KaK MEPBUYHYIO, TaKk M
NEPUOINYECKYIO IOBEPKY MPUOOPOB.

11. Obpamraem Bamie BHUMaHUE, YTO CPOK U3TOTOBICHUS HAIIOPOMEPOB, TATOMEPOB, TATOHATIOPOMEPOB

(cTp.8) ymensbIeH 70 5-7 mHEW B ciydae OTCYTCTBHS Ha CKJIae.

C yBaxkenuem, ko/uiektuB HIIO «FOMAC»


mailto:info@jumas.ru
http://www.jumas.ru/

M3mepuTenbHbIN 3NEMEHT:
MexaHusm v wTyuep:
MaTtepwuan kopnyca:

CTtekno:

Manometpsl (MII), Bakyymmetpsl (BII), ManoBakyymmeTpsnl (MBII)

MPOMBILWNEHHBIE

naTyHb
naTyHb

cTalnb

TexHuyeckoe (MI1100, MIM160) nnn
nnactuk (MIM50,MIM63)

Avametp | o o LleHa, py6
Twvn Kopnyca, Mpegensl namepeHun, Mla ' '
PNy TOYHOCTU pen P 6e3 HOC
MM
0...0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4,0 167
0... 10,0/ 16,0/ 25,0/ 40,0 189
MrIS0M 50 25 0... 1,0/ 1,6/ 2,5/ 25,0 - kucnopog 02
0... 0,4/ 4,0 - auetuneH C2H2 167
0... 0,6 - nponaH C3H8
Blr63M -0,1...0 211
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 211
63 25 0... 6/ 10/ 16/ 25/ 40 238
Me3M 0... 2,5/ 25,0 - kucnopog 02
0... 0,4/ 4,0 - auetnnexH C2H2 211
0... 0,6 - nponaH C3H8
BIr100M -0,1...0 435
MBI1100M 100 -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 435
(ycuneHHbI 15
MeXaHn3Mm) 0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 435
MI1100M
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 479
BIr160M -0,1...0 745
MBI1160M 160 -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 745
(ycuneHHbI 15
MeXaHN3Mm) 0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 745
MI1160M
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 776

Conu

BHyTpeHHun gemndep (t03a), NaTyHb 45 pyb6.
MugusugyaneHbin Homep (ans MIM100 n MI160) 35 pyb6.
CneumnanbHas wkana (YepTta, krc/cm2 - ana MIM100 v MI160) no 3anpocy
MnombupoBska koprnyca no 3anpocy
MpucoeamHuTensHas pesbba (G1/4; G1/2) 6e3 HaueHku




HnOQ@IC”WﬂK:

‘\‘\\.\' | .‘l '/l‘/,,’,
v 03

Manometpsl (MII), Bakyymmerps! (BII), ManoBakyymmerper (MBII)

B HEPABEIOLLEM KOPIYCE 40-50-63mm

3ABANBLIOBKA C/BE3 TMAPO3ANONHEHUA

M3amepuTenbHbI 3nemMeHT:
Mexarusm u wtyuep:

MaTtepuan kopnyca:

Crekno:

Temnepatypa nsmepsieMon cpeapl:
TemnepaTypa oKkpy<atoLLen cpeapl:

naTtyHb
naTtyHb

Hepxasetowas cTanb

nnacTuk
no +60 °C
-40...+60 °C

Pesbba wryuepa:

@ 40mm - M10x1,0; G1/8

@ 50-63mMm - M12x1,5; G1/4

Onametp K Llena,
nacc o
Tun Kopnyca, Mpenensbl namepenun, MlMa py6. 6e3
TOYHOCTHU
MM HOC
BI40HN -0,1...0 354
40 25 0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 354
MI40H1T
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40 402
BM50HN -0,1...0 354
MBI50HIT* -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4*
50 25
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 354
MMS50HT
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40 402
BIMe63HN -0,1...0 369
MBI63HIT* -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4*
63 15
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 369
MM63HIT
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60/ 100 415
Oonunmn:
40Mm 50Mm 63Mm
C OCeBbIM LUTYLEepOM (c3aau no LeHTpy - T) +5%
c nepeaHUM chnaHueM, LITyLLep OCEBOW (C3aam Mo LeHTpy - TPn) - 97 119
CO CKOGOM, LUTYyLIep 0CeBOM (c3agm no ueHTpy - TCk) 78 78 78
rmgposanosiHeHune - rmuuepuH 21 23 29
rmapo3anofiHeHne - CUMUKOH 30 35 42
BHyTpeHHun gemndep (t03a), NnaTyHb 45 pyb6.
MuguemnayanbHbIi HOMeEp 6e3 HaleHKK
CneuunanbHas wkana (6ap) TONbKO ¢ pe3bbon G1/4
* - MaHOBaKyyMMETpUYECKNE ananasoHbl no 3anpocy




Hno (S KOMAC

TPAMUMM

B HEPXXABEIOLLLEEM KOPIMYCE 100-160mm

BAWNOHET C/BE3 rMAPO3ANO/IHEHUA

Manometpsl (MII), Bakyymmetpsi (BII), ManoBakyymmetpsi (MBII)

M3amepuTenbHbI anemMeHT:
MexaHunsm n wityuep:
Matepuan kopnyca:

naTtyHb
naTtyHb

no +60 °C
-40...+60 °C
M20x1,5; G1/2

TemnepaTypa usmepsieMoli cpefbl:
Temnepatypa okpyxatoLLen cpeabl:
Pesbba wryuepa:

HepxaseroLLas cTanb

T AVERETD Knacc . LleHa, pyO.
un Kopahylllca, TOYHOCTH Mpenenel namepenun, Mrla 6e3 HIC

BIM100H -0,1...0 1517

MBI1100H -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 1517

100 1,0 0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 1517

MI1100H 0...6/ 10/ 16/ 25/ 40 1710

0...60 1710

BIM160H -0,1...0 2559

MBI1160H -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 2559

160 1,0 0... 0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 2559

MIM160H 0...6/ 10/ 16/ 25/ 40 2823

0...60 2823

_onuwm: |

rmaposanonHeHue - MmuuepuH 55 107
rmgposanosiHeHne - CUNUKOH 110 250

BHyTpeHHuU gemndep (103a), NatyHb

45 py®.

VHavBuayanbHbIi HOMep

Nno ymorsn4daHuto

CneumnanbHas wkana (4epTa, krc/cm2, 6ap)

0e3 HaleHKn

KnucnopogHoe ucnonHenue - O2

Nno 3anpocy




HMO @ IOMAC

Manometpsl (MII), Bakyymmetpsi (BII), ManoBakyymmetpsi (MBII)

KOEPOBVIOHHOCTO“KME 63-100-160mm
BAMOHET C/BE3 NTMAPO3ANONHEHUA

M3mepuTenbHbIN 3NEMEHT:
MexaHuam v wTyuep:
MaTtepwuan kopnyca:

Hep’KaBelulaa ctalb
Hep’KaBewuwlaa ctalb
Hep’KaBewuwlaa ctalb

Crekro: TexHu4eckoe

CTeneHb 3aWuThl: IP54, no 3akasy IP65
TemnepaTypa nsmepsiemon cpeapil: o +200 °C
TemnepaTypa oKkpyxatoLLen cpeabl: -40...+60 °C

Pesbba wryuepa:

@63 - M12x1,5; G1/4

@100, 160 - M20x1,5; G1/2

Onametp Knacc LleHa, py6
Twun Kop“%ca, TOUHOCTH Mpepensl namepenun, MrMa 6e3 HIC
BlM63HH -0,1...0 997
MBI63HH -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 997
63 15
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 997
MMN63HH
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40 1186
BrM100HH -0,1...0 2304
MBIM100HH -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 2304
100 1,0 0... 0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 2304
MM100HH 0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 2539
0...100 2539
BM160HH -0,1...0 3379
MBIM160HH -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 3379
160 1,0 0... 0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 3379
MM160HH 0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 3706
0...100
63MMm 100Mm 160Mm
nepeaHun dnadey (Pn) 295 py6. 315 py6. 351 py6.
3agHun cdonanewy ($P3) 295 py6. 315 py6. 351 py6.
rmapo3anosiHeHNe - ruuepuH 29 55 107
rmgpo3anosiHeHne - CUNUKOH 42 110 250

BHyTpeHHUn gemndep (103a), NaTyHb

65 py6.

VHaveuayanbHbIi HoMep

no ymosn4yaHuo

CneumnanbHas wkana (YepTa, krc/cm2, 6ap)

6e3 HaLeHKM

KucnopogHoe ncnonHeHue - 02

no 3anpocy




s @ IOMAC Manowmerpsl (MIT), Bakyymmerpsi (BIT), ManoBakyymmeTpsl
OTEYECTBEHHBIE TPAAULUUM NPUEOPOCTPOEHUA (MB [[)

ITANOHHLIE ®n.7.0,4 W 0,25

M3mepuTenbHbin

. natyHb
ANEeMEeHT:
MexaHunam n WwTyuep: natyHb
Matepwan kopnyca: cTanb HepxasetoLas
Crexkno: TEXHUYecKoe
Temnepartypa Msmepﬂemov! 110 +60 °C
cpeabl:
Temnepatypa oKpyxatoLLen 5. +60 °C
cpenpbl:
Pesbba wryuepa: M20x1,5
Ounametp Knacc LleHa, py6
n bl U3M Hun, MI1 ' ’
Tun Kopnyca, TOUHOCTH penenbl N3MepeHuin, a 6e3 HIC
MM
BlM160H-0,4 -0,1...0 9628
MBI1160H-0,4 -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 9628
160 0,4
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 9628
MM160H-0,4
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 10208
BlM160H-0,25 -0,1...0 16390
MBI1160H-0,25 -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 16390
160 0,25
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 16390
MM160H-0,25
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 17366
BIM250H-0,25 -0,1...0 32833
MBIM250H-0,25 -0,1... 0,06/ 0,15/ 0,3/ 0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 32833
250 0,25
0...0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 32833
MM250H-0,25
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 33567
BHyTpeHHun gemndep (t03a), NaTyHb 45 pyb.
CneuvanbHas wkana (4epTta, krc/cm2, 6ap) 06e3 HaueHkn
Mnomb6uposka kopnyca no 3anpocy




Hanopomepsi (MII), Taromepsi (BII), Taronanopomepsl

uno (S FOMAC (MBII)
MPOMBbILUNEHHLIE 63-100-160mm
6epunnueBas 6poHsa (np-Ba
M3mepuTenbHbIN 3NEMEHT: LLisenuapwst)
MexaHnam u wTyLep: naTtyHb
MaTepuan kopnyca: cTasb HepXkaBetoLas
Crekno: TexHUYeckKoe
CTeneHb 3aWuThl: @63mm - IP40, 100-160Mm - IP54
TemMnepaTypa nsmepsiemon cpeapil: no +100 °C
TemnepaTypa okpyxatoLLen cpeabl: -20...+60 °C
Pesbba wryuepa: MMe63 - M12x1,5; G1/4
MIM100, MIM160 - M20x1,5; G1/2
Tun ilcl)darh[de;ap e Mpeaenbl namepeHuit, kMa RLEITED [eh (928
le\Z > | TOYHOCTH PEA P ¢ HAC
MN63H 0...4/ 6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60/ 100
BM63H -100/- 60/ -40/ -25/ -16/ -10/ -6/ -4 ... 0
63 1,5 1310
-2..2/-3..3/-5..5/ -8...8/ -12,5...12,5/ -20...20/
MBI163H W Ap. o FOCT2405-88
MM100H 0...4/ 6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60/ 100
BrM100H -100/- 60/ -40/ -25/ -16/ -10/ -6/ -4 ... 0
100 15 2085
-2..2/-3..3/-5...5/ -8...8/ -12,5...12,5/ -20...20/
MBIT100H W ap. no FOCT2405-88
MMN160H 0...4/ 6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60/ 100
BrM160H -100/- 60/ -40/ -25/ -16/ -10/ -6/ -4 ... 0
160 15 2534
-2..2/-3..3/ -5...5/ -8...8/ -12,5...12,5/ -20...20/
MBI1160H W ap. no FOCT2405-88
BHyTpeHHui gemndep (103a), natyHb 45 py®.
MHaveuayansHbIi HomMep 35 pyb.
CneumnanbHas wkana (Yepta, m6ap, MM BOA.CT.,
Krc/m2) 0e3 HaueHkn
MnombGupoBska kopnyca 50 py®.
auameTp koprnyca 63MMm 100Mm 160Mm
MHorocnonHoe 6esonacHoe CTekno - 170 py6. 225 py6.
OceBoe pacnonoxeHue wrylepa 5% 7% no 3anpocy




o @ IOMAC lggilli\zg;ﬂpm (9xkM), Bakyymmerpsl (IxB), ManoBakyymmeTpsl

ANEKTPOKOHTAKTHBIE MPOMBIWIEHHBLIE

Ha MUKponepeKnw4yartensax

OuameTtp
Knacc o LleHa, pyO.
Twn Kopn M bl U3M Hun, MM )
opM“)//Ica, T — pene 3mepe , a 6e3 HIIC
-0,1...0,3/0,5/0,9/ 1,5/ 2,4
3KM100Bm 100 2,5 1570
0...0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4
-0,1...0,3/0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4
1840
3KM160BMm 160 2,5 0...0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4
0...10/ 16/ 25 2270

Knacc ToyHoctn 1,5

100Mm- 5%;
160MM- 22% (Ha gaBneHus go 4MMa)

Mnombuposka kopnyca no 3anpocy

BHSPOYCTOﬁqHBbIB C MarHUToOMeXxaHn4eCKMMHU KOHTaKTamM#u

OuameTtp
Knacc o LleHa, pyb.
Twn Kopnyca, TOUHOCTH Mpegenbl namepernin, MlMa 6e3 HIC
MM
-0,1...0,3/0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 MMa
OKM100H3k-ByCn 100 15 0... 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 MNa
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 MIMa
-0,1...0,3/0,5/ 0,9/ 1,5/ 2,4 MMa
0...60/ 100/ 160 kMa
OKM160H3k-ByCn 160 1,5
0...0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 MIa
0...6/ 10/ 16/ 25/ 40/ 60 MMa

onunn:

VHavBuayanbHbIi HOMep

35 pyb.

Cneu. Wkana (4epta, krc/cm2, 6ap)

no sanpocy

OO0 HIMNO «KOMAC», r.Mockea, yn.Apuesckas, 4.29, kopn.2

Ten./dakc: (495) 730-20-20



HMO @ IOMAC

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Pa3genurenn

Mpu noctaBKe pasgenurenein B KOMNeKTe ¢ Npubopamm, CTOMMOCTb PAabOT NO 3ano/IHEeHUIO,

HaCTPOMKe U peryanpoBKe CUCTEMbI COCTABUT:

- maHomeTpbl HMO "HOMAC": MI - 300py6. 6e3 HAC, 3KM — 500py6. 6e3 HAC;
- MaHOMETPbI ApPYrnx npoussoguTenel - 650py6. 6es HAC;
- AaT4MKM gasneHuma - 1000py6. 6e3 HAC.

PCM MpucoeanHuTeNbHanA
OnucaHue pesbba Jasnenve, MMa Mzt (2119
6e3 HAC
r[, K npubopy K Marmcrpanu
chnepormst | oo W M20x1,5 0..0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/ 10/ 16/ 25/ 40 3550
l x1,5
TONbKO ANA MAHOMETPA 63mm!!IITTHII
MpucoeanHuTeNbHAA
PMM
OnucaHue pesbba Jasnexve, MMMa Bzt (2115
6e3 HAC
- K npubopy K Marnctpanmm
“i y | M12x4,5wm | M20x1,5
MeMBpaHHbII Gl/4 G1)2 0... 2,5/ 4/ 6/ 10/ 16/ 25/ 40 3240
M
PM®3-C pMCOEAMH;TeﬂbHaﬂ lera, py6
OnucaHue pesbba HasnenHne, MMNa ! ’
6e3 HAC
K npubopy K Marucrpanu
0...0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/ 10 3726
50
M12x15, V20 0... 10/ 16/ 25/ 40/ 60 4860
x1,5 nnm
M20x1,5 nm G1/2
63,5 G1/2 0... 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/ 10 5670
75 0..0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4{00,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/ 7290
PM®3-P anCOGAMHgTeanaﬂ Lera, py6
OnucaHue pesbba [asnenve, MMMa ! ’
6e3 HAC
K npubopy K Marucrpanvm
0..0,1/ 0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6/
73 M12xL 5 10/ 16/ 25/ 40 3968
X ~r
M20x1,5 nm M20é11,/52 i
G1/2
o8 0...0,16/ 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4/ 6 6894
MpucoegnHUTENbHAA
PMN
OnucaHue pesbba Nasnenne, MMa Kizisry, (8
6e3 HAC
K npuéopy K Marucrpanm
Ny25 0..1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 5670
Oy32 0..0,6/1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 6480
M20x1,5 nnm
G1/2 no DIN 11851
Oy40 0..1,0/1,6/2,5/ 4 7290
y50 0... 0,25/ 0,4/ 0,6/ 1,0/ 1,6/ 2,5/ 4 7938

-10 -



KMNT 3 04 00 Martepuan D,a?\;:;:we, TemnepaTtypa, C MpucoeanHuTenbHan pesbba ug:sa;_lgg'
naTyHb 1,6 (-20... +160) mydTa G1/2/ mydra M20x1,5 191
MaTtepuan ,IJ,aula\:;:m, Temnepartypa, C MpucoeanHuTebHan pesbba ug::h?cs ’
mydTta G1/2/ mydpta M20x1,5
575
mycdTa G1/2/ mydTta G1/2
NaTyHb 1,6 (-20... +160)
uanda G1/2/ mydTa M20x1,5
707
uanda M20x1,5/ mydrta G1/2
co wTyuepom non
KOHTPOJIbHbIU MA@HOMETP
KTHM1,6 Martepuan Aasnenne, TemnepaTtypa, C MpucoeanHuTenbHan pe3bba Lewa, py6.
’ p Mna patypa, p A p 6e3 HAC
b‘i naTyHb 1,6 (-20... +160) uanda M20x1,5/ mydTa M20x1,5 877
WapoBbIiA
11627n1 MaTtepuan Aasnetine, Temnepatypa, C MpucoegnHuTenbHan pesbba L2, (216
p i paTypa, pucoen, p 6es HIC
ONA XKUOKOCTH 311
naTyHb 1,6 (-50... +150) mydTa G1/2/ mydta M20x1,5
ONA rasa 319
[asneHue, LleHa, py6.
VE-2-2 Martepwman Mna TemnepaTtypa, C MpucoeanHuTenbHan pesbba 6e3 HAC
NaTyHb 1,6 (-20... +70) mycdTa G1/2/ mydTta G1/2 876

.




Kiaanans! 3anopHsle uronbuyarsie K3U

[aBnenve Lewa,
DIN 16270 Martepuan Ma ’ | Temnepatypa, C | ®opma MpucoeanHuUTeNbHAA pe3bba pyb6. 6e3
HAC
®opma A - mydTa no DIN 16283
N o uandga M20x1,5/ mydpta M20x1,5 843
Cranb 16 (-20... +480) A uanda M20x1,5/ my¢ra G1/2
K3u
MydTa G1/2/ mydpta M20x1,5 973
mMydTa G1/2/ mydrta G1/2
[asneHue Lewa,
DIN 16270 Martepuan Ma ’ | Temnepatypa, C | Popma HaumeHoBaHue / pe3bba pyb6. 6e3
HAC
®opma A - mydta no DIN 16283
dopmMa B — HUNNenbHoe coeanHeHne ¢ HakuaHow raikori no DIN 16284 (ueHa no 3anpocy)
K3UC-25n-A- G1/2/ G1/2 1035
JNaTyHb 25 (-20...+160) A
K3MUC-25n-A- M20x1,5/ M20x1,5 1236
K3MUC-40c-A- G1/2/ G1/2 1599
Cranb 40 (-20...+160) A
K3UC-40c-A- M20x1,5/ M20x1,5 1586
K3UC-60H-A- G1/2/ G1/2 3984
K3KnC Hepx. cTanb 60 (-40...+200) A
K3MUC-60H-A- M20x1,5/ M20x1,5 3824
[asneHue Lewa,
DIN 16271 Matepuan Mrla " | Temnepatypa, C | Popma HanmeHoBaHue / pe3bba pyb6. 6e3
HAC
pe3bba Noa KOHTPOSbHbIA MaHoMeTp M20x1,5
®opma A - mydTa no DIN 16283
dopma B — HUNNenbHoe coenHeHue ¢ HakuaHom raikoi no DIN 16284 (ueHa no 3anpocy)
K3UM-25n-A- G1/2/ G1/2 1584
NaTyHb 25 (-20...+160) A
K3UM-25n-A- M20x1,5/ M20x1,5 1765
K3UM-40c-A- G1/2/ G1/2 1756
Cranb 40 (-20...+160) A
K3MM-40c-A- M20x1,5/ M20x1,5 1756
K3UM
K3MM-60H-A- G1/2/ G1/2 3925
Hepx. cTanb 60 (-40...+200) A
K3MM-60H-A- M20x1,5/ M20x1,5 4453

[-1-



LeHa,

aBNeHue,
DIN 16272 Martepuan A Ma Temnepatypa, C | Popma HaumeHoBaHue / pe3bba py6. 6e3
HAC
pe3bba noa KOHTPOsbHbIN MaHoMmeTp M20x1,5
®opma A - mydTa no DIN 16283
dopma B — HUNNenbHoe coenHeHWe ¢ HakMaHoM raikoi no DIN 16284 (ueHa no 3anpocy)
K3UT-25n-A- G1/2/ G1/2 3747
NaTtyHb 25 (-20...+160) A
K3UT-25n-A- M20x1,5/ M20x1,5 4206
K3UT-40c-A- G1/2/ G1/2 3992
Cranb 40 (-20...+160) A
K3UT K3UT-40c-A- M20x1,5/ M20x1,5 4288
K3UT-60H-A- G1/2/ G1/2 5747
Hepx. ctanb 60 (-40...+200) A
K3UT-60H-A- M20x1,5/ M20x1,5 6638
VMcnonHenune ans Tpa6=-60C no 3anpocy
WcnonHenne ana Tpab= +550C (yctaHaBnusaeTcs MeTannyeckun no 3anpocy
MaxOBWK BMECTO nyiacTuka)
KucnopogHoe ncnonHeHue - 02 no 3anpocy
CneumnanbHas pesbba (G1/4; 1/2NPT - ognuHakoBasi ¢ 06enx CTOPOH) 6e3 HaleHKH, 3aka3bl oT 10 LWTyK.
LleHa,
[asneHue, | TemnepaTypa,
Matepuan MpucoeanHuTenbHan pesbba py6. 6e3
MMMa C
HAC
BKH 1 - 00, 01, 02, 03,
04, 05, 06, 07, 08, 09,
11, 12, 13, 14, 15, 16, 2522
17, 18, 22, 23, 24, 26,
29, 30, 31, 32, 35, 36,
37
BKH 1 - 10, 19, 20, 25, 2705
27,28,41,42
Hepx. ctanb 40 (-60...+150) M20x1,5/ M20x1,5
BKH 2 - 00, 01, 02, 03,
04, 05, 06, 07, 08, 09,
11, 12, 13, 14, 15, 16, 3607
17, 18, 21, 24, 26, 29,
30, 33, 34,38
BKH 2 - 10, 19, 20, 25, 3858

27, 28,41

[-1s-




BcenomorarenbHas apmarypa

Matepwuan /
Aemndepbi HanmeHoBaHue [aBneHwe, MpucoegnHuTenbHan pesbba EIED Ll
Ma HAC
& <
= 2 AMO0,5/M3 (M4) JlaTyHb M3, M4 45

NatyHb / 25 1082

y DemndepHoe BHYTPp M20x1,5/ Hapyx M20x1,5

‘/ g 5 ycTpoiicteo AY Cran BHYTp G1/2/ Hapyx G1/2
HepxaBetoLlas / 1795
40
c:d:zzﬂ:e HanmeHoBaHMe Pe3bba LI,eHa;_'pzlg. 268
Matepman - ctanb yrnepoaucras

OtBoa OC568-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 nnun BHyTp G1/2 387

OtBog OC56H-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnn Hapyx G1/2
Otsoa OC1008-01-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 nnun BHyTp G1/2 5

OtBoa OC100H-01-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnu Hapyx G1/2
Otsoa 0OC1008-02-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2 292

OtBog OC100H-02-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2
Otsoa OC1008-03-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 nnun BHyTp G1/2 e

OtBog OC100H-03-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnn Hapyx G1/2
OtBoa OC1008-04-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2 441

OtBog OC100H-04-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2
Otsoa OC1008-05-M20x1,5 (G1/2) BHYTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2 160

OtBog OC100H-05-M20x1,5 (G1/2) Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2

MaTepuan - cTasnb Hep)kaBelowlas

OtBoa OC568-M20x1,5 (G1/2) - H BHyTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2
OtBog OC56H-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2 %93

OtBoa OC1008-01-M20x1,5 (G1/2) - H BHYTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2
OtBog OC100H-01-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2 o1

OtBoa OC1008-02-M20x1,5 (G1/2) - H BHYTp M20x1,5 nnun BHyTp G1/2
OtBog OC100H-02-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2 o13

OtBoa OC1008-03-M20x1,5 (G1/2) - H BHYTp M20x1,5 unu BHyTp G1/2
Otsoa OC100H-03-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2 884

OtBog OC1008-04-M20x1,5 (G1/2) - H BHYTp M20x1,5 nnu BHYTp G1/2
OtBoa OC100H-04-M20x1,5 (G1/2) - H Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2 %83
OtBoa OC1008-05-M20x1,5 (G1/2) - H BHyTp M20x1,5 nnu BHyTp G1/2 261

OtBog OC100H-05-M20x1,5 (G1/2) - H

Hapyx M20x1,5 nnm Hapyx G1/2

LleHa, py6. 6e3

Oxnapurenu HanmeHoBaHue Pe3bba
A HAC
: BHYTp M20x1,5 / Hapyx M20x1,5
Oteog OC100-OX4 BHyTp G1/2 / Hapyx G1/2 3862
) BHYTp M20x1,5 / Hapyx M20x1,5
OTtBog OC100-0X28 BHYTD G1/2 / Hapyx G1/2 2282
Otson OC100-0X50 BHYTP M20X1,5 / Hapyx M20x1,5 4916

BHYTp G1/2 / Hapyx G1/2

[10-



OTBoA OC100-0K100-M7 B“y;f'yﬂsoéll;g 5 il '2;"12;)2"1'5 2633
OTBoA OC100-0K100-H B“y;ﬂy“:soéll;g / il Ky 5091
MepexoaHUKH HavmeHoBaHwue Pe3bba U'g:;;_ag'
Marepwuan - cTanb yrnepoaucras
MNnP-M20x1,5/G1/2 BHYTp M20x1,5 - Hapyx G1/2
MP-G1/2/M20x1,5 BHYTp G1/2 / Hapyx M20x1,5 %
Martepwuan - natyHb
NP-M12x1,5/G1/4-N BHYTp M12x1,5 - Hapyx G1/4
NP-G1/4/M12x1,5-N BHYTp G1/4 - Hapyx M12x1,5 109
MP-M20x1,5/M12x1,5-11 BHYTp M20x1,5 - Hapyx M12x1,5 -
MP-M20x1,5/G1/4-N BHYTp M20x1,5 - Hapyx G1/4
MNP-M12x1,5/G1/2-N BHYTp M12x1,5 - Hapyx G1/2
MP-M12x1,5/M20x1,5-1 BHYTp M12x1,5 - Hapyx M20x1,5
MNP-G1/4/M20x1,5-1 BHYTp G1/4 - Hapyx M20x1,5 170
MP-G1/4/G1/2-N BHYTp G1/4 - Hapyx G1/2
MNP-M20x1,5/G1/2-N BHYTp M20x1,5 - Hapyx G1/2
NP-G1/2/M20x1,5-N BHYTp G1/2 - Hapyx M20x1,5 182
Matepwman - ctanb HepXaBetowas
MNP-M20x1,5/G1/2-H BHYTp M20x1,5 - Hapyx G1/2
NnpP-G1/2/M20x1,5-H BHYTp G1/2 / Hapyx M20x1,5 390
Bo6biwKu HaumeHoBaHWe Pesbba Hena, py.
6e3 HAC
Martepman - ctanb yrnepoaucras
Bobbiwka BMI, BbicoTa 27MM noa MaHomeTp, BHyTp M20x1,5 75
‘ | Bobblwka BTB, BbicoTa 13MM noa Tepmometp TBIM, BHYTp G1/2
e e g Bobebiwka BTB, BbicoTa 40MM noa Tepmometp TBIMN, BHYTp G1/2 75
Bobbiwka BOC noA oTeoA, BHYTp Avam. 14,2
MaTtepuan - ctanb HepXaseroLLas
Bobbiwka BMIM-H, BbicoTa 27MM noa MaHometp, BHyTp M20x1,5 420

Mpoknagku HanmeHoBaHue Pe3bba LI,eHa;_a/g. bes

Mpoknapka MP11-5,2-3-MN naponut MNOH, noa M12x1,5 2

Mpoknagka MP18-6,2-3-N naponut MNMOH, nog M20x1,5 2,8
Mpoknaaka MP11-5,2-3-OT ubpa ®T, nog M12x1,5 2,2
Mpoknagka MP18-6,2-1-®T ¢ubpa ®T, nog M20x1,5 6,24
Mpoknaaka MNP18-6,2-1-0M ¢roponnacr, nog M20x1,5 6

Mpoknagka MNP18-6,2-2-M[ Meap, nog M20x1,5 15,5
Mpoknagka MNP18-6,2-1-AN anioMuHni, nog M20x1,5 6,75

[-1s-



HMO @ IOMAC

TPARMLUN

an!
=

N

m MaTtepuan obeyvanku:

@ o 7 CTekno:
L

=~ Wryuep:

MaTtepuan kopnyca:

CTeneHb 3aWwuTbl:
3awmTHas rmnb3a:
Pesbba Ha rnbae:

cTarnb OUMHKOBaHHas
cTanb HepXxasetoLas
TexHu4eckoe
natyHb, anam. 9mMm, 6e3 pe3bbbl
IP51
B KOMMMEKTe, NaTyHb, Anam. 12Mm
M20x1,5; G1/2

Topueson WTyuep (c3agwn):

Tepmomerpbl bumeraminyeckue IlokassiBaromme THIT

NPOMBILUJIEHHBIE

OuameTtp Llena,
Knacc . 0
Tun kopnyea, | . oeti Mpeaensl namepenun, C OnuHa wtyuepa | pyb6. 6e3
MM HOC
0...120 L=50mMm 241
L=50mm 299
TBN 2
63 63 ° -50...+50/ -30...+50/ -20...+60/0...120/ L=100mMM 344
0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300
L=160mMMm 408
0...120/ 0...160 L=50MmMm 455
L=50mMm 491
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBIM100 100 15 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 545
L=160mMMm 599
L=50Mm 858
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBM160 160 L5 0..160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 895
L=160mm 968
paguanbHoe Wryuep (CHU3y): L
Onametp K Llena,
nacc “ @
Tun kopnyea, | . ocTi Mpenensl namepenun, C OnuHa wryuepa | py6. 6e3
MM HOC
L=50mm 460
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBr63 63 25 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0..300 L=100mm 506
L=160mMMm 560
L=50Mm 769
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TEM100 100 1> 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100uwm 805
L=160mMm 867
L=50mm 1393
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TE160 160 1> 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100um 1440
L=160mMm 1494
Knacc TouHocTtu 1,5 (ons gnametpa 63mm) 10%
[OwanasoH Temnepartyp (0...400)C; (0...500)C 5%

[nvka wryuepa (200, 250, 300, 400, 500, 600, 700, 800MMm)

15% 3a KaabIv Lar

-16 -



TPYBHbIE

Matepuan kopnyca:

Martepuan obevanku:

CTanb OUMHKOBaHHasA

CTanb HepXxasekLliasa

Crekrno: TexHn4yeckoe
CTeneHb 3aWuThl: IP51
Onametp Knacc lMocapo4Hble Llena,
Tun kopnyea, | Lo octu Mpenensl namepenwit, °C anameTpbl pyb. 6e3

MM TpybGonpoBoaoB HOC

Tp30 = 15...30Mm,

Kpennexue -
Npy>XuHa
TBM63 63 2,5 0...120 Tp38 = 30...50mwm,

KpenneHue - ckoba 247'5

Tp50 = 50...60MMm,
KpenneHue - ckoba

Matepwuan kopnyca:
MaTtepuan obeyvanku:
Crekno:

Wrna-wyn:

CreneHb 3aWwuTbl:

3aLUUTHBIN KOXYX:

UrMoBbIE

CTanb HepXxasekLliasa
CTanb HepXxasekLliasa
TexHun4eckoe
CTanb HepXasewLllad, gmam. 3mm
IP51
CTanb HepXxasekLliasa

Onametp K Llena,
nacc . o
Tun Kopnyca, Mpenensl namepenuin, °C OnvHa wtyuepa | py6. 6e3
TOYHOCTU
MM HAOC
L=140mm 648
TBM40 40 2,5 0...120/ 0...200
L=250mMm 693
TBM63 63 2,5 0...120/ 0...200 L=250mm 876
TBM100 100 15 0...120/ 0...200 L=250mm 1242

AnA BEHTUNAUWAU

MaTtepwuan kopnyca:
Martepuan obevanku:

CTarb OUMHKOBaHHasA
CTarnb HepXaBsetoLasa

Crekno: TexHu4yeckoe
LWTyuep: naTyHb, gnam. 9mm, 6e3 pesbObl
CTeneHb 3aWmThl: IP51
OuameTtp Llena,
Knacc I
Tun Kopnyca, Mpepensl namepenun, “C OnvHa wryuepa | pyb. 6e3
TOYHOCTU
MM HOC
L=50Mm 319
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...60/ _
TbMN63 63 2,5 0..100/ 0..120 L=100mMm 366
L=160mMMm 887
L=50mm 524
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...60/ _
TBIM100 100 1,5 0..100/ 0...120 L=100mMm 582
L=160mMm 638

[ur-



Tepmomerpbl bumerananueckne [lokaspiBaromme THII

HMo @ IOMAC

TPARMUNN

CTanb HepXasewLlasa
CTanb HepXasewLlasa
TexXHU4eckoe

IP51

M20x1,5; G1/2

KOPPO3UNOHHOC TONKVE EE2PE3LEOBLIE

Matepuan kopnyca:
Martepuan obevanku:
Crekno:

LWTyuep:

CreneHb 3aWwuThl:
3almTHas runbaa:
Pe3bba Ha runb3e:

cTanb HepxaBetoLlas 9MM, 6e3 pe3bObl

B KOMMJIEKTE, CTanb HEepPX., anam. 12mMm

TOpueBOW WTyuep (c3agwn):

Onametp

Knacc . o LleHa, pyb.
Tun Kop“R/Ica, TOYHOCTH Mpenensl namepeHun, C OnuHa wryuepa 6e3 HIC
L=50mMm 945
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBre3 63 2,5 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 1092
L=160mm 1196
L=50mMm 1304
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBr100 100 1.5 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 1450
L=160mm 1555
TBr160 L=50mm 1889
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
160 1.5 0..160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 2036
L=160mMm 2140

. pagvanbHoe WTyuep (cHU3Y):

Onametp

Knacc . o LleHa, pyb.
Twun Kopn M bl U3M HUN MHa WT ’
opM“)//Ica, TOUHOCTH pegenbl namepexHnn, C OnuHa wryuepa 6e3 HIC
L=50MMm 1259
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBre3 63 2,5 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 1405
L=160mm 1510
L=50MMm 1659
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBr100 100 15 0...160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 1806
L=160mm 1910
L=50MMm 2433
-50...+50/ -30...+50/ -20...+60/ 0...120/ _
TBIM160 160 15 0..160/ 0...200/ 0...250/ 0...300 L=100mm 2579
L=160mm 2684
1
Knacc To4HocTtu 1,5 (ons gnametpa 63mm) 10%
[OwanasoH Temnepartyp (0...400)C; (0...500)C 5%

Onvha wryuepa (200, 250, 300, 400, 500, 600, 700, 800MMm)

+15% 3a KaabIv war

[-1s-



